
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

A Teljesítésigazolási Szakértői Szerv működését a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatja. 

 

MEGHÍVÓ 

 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara „Az építőipari kivitelezési folyamat 

problémakörei a TSZSZ tapasztalatain keresztül bemutatva” címmel tájékoztató előadást szervez, 

amelynek keretén belül érdekes és tanulságos esettanulmányokon és példákon keresztül kaphatnak 

tájékoztatást az érdeklődő vállalkozások a leggyakrabban előforduló építőipari kivitelezői 

problémákról. 

 

A Magyar Építész Kamara tagjai 0,5 kreditpontot kapnak a rendezvényen való részvételért. 

 

A rendezvény időpontja: 2018. április 10. 13.00 óra 

A rendezvény helyszíne: Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

    (Nyíregyháza, Széchenyi u. 2.) 

 

A Teljesítésigazolási Szakértői Szerv megalakulásának elsődleges célja a lánctartozások 

visszaszorítása volt. Az elmúlt időszak eredményei igazolták a TSZSZ létrehozásának szükségességét, 

ugyanis a lánctartozások összege a szervezet eddigi négyéves működése alatt nagyságrendileg a felére 

mérséklődött. A kérelmek jelentős többségét alvállalkozók adják be, de az elmúlt évben 

megnövekedett a megrendelők által beadott kérelmek száma. A visszajelzések alapján a TSZSZ 

működését mind az építőipar szereplői, mind pedig a szakmai szervezetek pozitívan értékelik. 

 

Tervezett program: 

 

13.00  Köszöntő 

Nagyné Varga Katalin, főtitkár, SZSZBKIK 

 

13.05 Kivitelezési tervek-alapelvek 

Vincze Sándor titkár, Sz-Sz-B Megyei Területi Építész Kamara 

 

14.00 Az építőipari kivitelezési folyamat problémakörei a TSZSZ tapasztalatain 

keresztül bemutatva 

Máté Miklós, TSZSZ vezető 

 

15.00  Kérdések, válaszok 

 

A részvétel térítésmentes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni 2018. április 6-ig lehet az 

info@szabkam.hu e-mail címen, a 42/416-074-es telefonszámon vagy a 42/311-750-es fax számon a 

mellékelt jelentkezési lap visszaküldésével lehet. 

 

Nyíregyháza, 2018. március 26.     

 

Nagyné Varga Katalin s.k. 

        kamarai főtitkár 
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